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I3 Fonctions de reference

' . : % Fonction affine - Fonctions - p.10
exercice @ |
' Compléter un programme

Soit g la fonction définie sur [ par g(x) = ax + b, ol @ et b sont des nombres réels et a est non nul.
Soit (d) la droite représentative de g dans un repére du plan et A le point d'intersection de (d) et de I'axe
des abscisses.

Compléter le programme ci-contre, écrit en langage Python, def inters(a,b):
afin que la fonction inters retourne I'abscisse du point A. D return(...=hfa...)

Instruction conditionnelle (If) - p.14

b Fonction affine Boucle non bornée (While) — p. 24
exercice @
Compléter un programme

Un magasin de location de scooters

» Moins de 8 heures: 2 € I'heure et 1 € de frais de dossier

affiche les tarifs ci-contre. + A partir de 8 heures: 1,5 € I'heure et 5 € de frais de dossier

1. Calculer le prix a payer pour:

a. 5 heures de location: 5.x2.4+.1.= 11 Prix poue S REUEES 10 L o et
b. 20 heures de location: 20.x.1.5+.5 = 35. Prix. pour 20 haures: 35.€.. ..o miieiinm i s i b
2. On note P la fonction qui, au nombre x d’heures de location, associe le prixa payer (en euros).

Compléter les phrases suivantes:

=SID T X< B O PR BB v cosininnins oo oo s 5 05T 0 S 0 R
=8I X = 8, 8l0IS PX) = 0,5 et et e et e e e

3. Dans le programme ci-contre, écrit en langage Python, la fonction
prix doit retourner le prix a payer pour x heures de location.

def prix(x):

: if x<8:
Completer ce programme. p=.2%%41
else:
P= 1 BEXAS e
return{p)

4. Dans cette question, on suppose qu'il n’est possible de louer un scooter qu'un nombre entier d’heures.

a. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre d’heures de location 6 | 7 8 9 10 15 16 17 | 18 |

Prix (en euros) 3|52, ] 085, |20, 225, | .29, |..305. |...32.. |

b. Etienne souhaite louer un scooter le plus longtemps possible mais il ne dispose que de b euros. Pour chaque
valeur de b ci-dessous, indiquer le nombre d’heures de location possible.

Pour b =15 :il. peut louer un scooter PENdant. 7 NEUES ... ...t
Pour b =28 : il peut louer un scooter pendamt 15 REUIES. ...
¢. En utilisant la fonction prix de la question 3, compléter

le programme ci-contre afin que la fonction scooter retourne
le nombre maximal d'heures de location pour un budget de b euros.

def scooter(b):
X=0

Tester ce programme pour b= 15 et b =28. LR 5 AN D e
X=X+

returng. . .x=%..)
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